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Nr. 11.400 din 18.12.2025  

P R O C E S – V E R B A L 

 

 Încheiat astăzi, 18 decembrie 2025, în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Păltinoasa, care are 

loc la sediul Școlii Gimnaziale Păltinoasa, din satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, județul Suceava, orele 16,00, la 

care participă un număr de 14 consilieri, dintr-un total de 15 consilieri în funcţie.  Este absent  nemotivat domnul 

consilier Ungurean Nicolaie. 

Consiliul local s-a întrunit în şedinţa ordinară la iniţiativa primarului, prin Dispoziţia nr. 393 din 12 decembrie 

2025, în conformitate cu prevederile art. 133, alin. (1) si art.134, alin.(2), alin.(3), lit.a) si alin.(5) şi art. 196, alin.(1), 

lit.b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare.   

             Consilierii au fost convocaţi în baza Documentului de convocare de doamna secretar general al comunei Aldea 

Liliana-Laura, pentru care s-a semnat de primire pe un tabel nominal. În documentul de convocare s-a precizat data, 

ora, locul ţinerii şedinţei, proiectul ordinii de zi și faptul că s-a înaintat domnilor consilieri proiectele de hotărâre 

însoțite de anexe, referate de aprobare și rapoarte de specialitate, în mapa de ședință.    

Şedinţa fiind legal constituită, se încep lucrările.  

Preşedintele de şedinţă este doamna Rotari Eugenia, desemnată în şedinţa consiliului local din data de 

16.10.2025.     

Doamna președinte de ședință începe ședința cu rugăciunea “Tatăl nostru”, într-un cadru solemn.   

 Se prezintă proiectul ordinii de zi, iniţiat de Primarul comunei Păltinoasa:  

   1. Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa ordinară din data de 27.11.2025  

                  Prezintă: Secretarul general al comunei, Liliana-Laura ALDEA   

  2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetară a bugetului local precum și a bugetului instituțiilor publice 

și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pentru trimestrul IV anul 2025, ca urmare a 

modificării veniturilor și cheltuielilor 

        Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING     

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării navetei personalului didactic și didactic auxiliar de la 

unitățile de învățământ de pe raza comunei  Păltinoasa. 

              Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING     

4. Proiect de hotărâre privind actualizarea bugetului proiectului aferent obiectivului de investiție 

”CONSTRUIRE CENTRU DE SERVICII DE RECUPERARE NEUROMOTORIE AMBULATORII ÎN 

COMUNA PĂLTINOASA, SAT PĂLTINOASA, JUDEȚUL SUCEAVA” 

                Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING     

5. Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlul gratuit a dreptului de uz și servitute, către S.C. DELGAZ 

GRID S.A., asupra unui teren situat în satul Capu Codrului, comuna Păltinoasa, județul Suceava, pentru executarea 

lucrării ” Alimentare cu energie electrică locuință TROIA EUGEN-RĂZVAN, din localitatea Capu Codrului, str. 

Pădureni, nr. 63, județul Suceava” . 

           Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING     

 

6. Proiect de hotărâre privind clasificarea, atestarea și introducerea în inventarul bunurilor care alcătuiesc 

domeniul public al comunei Păltinoasa și declararea ca bun public de interes local a unui drum de pe raza unității 

administrativ-teritoriale Păltinoasa, județul Suceava  

           Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING     

 

 

În condițiile art. 135, alin.(8) din OUG 57/2019, se propune suplimentarea ordinii de zi cu încă trei  

puncte, la propunerea inițiatorului, iar numerotarea acestora în procesul verbal va fi făcută începând cu nr. 

crt. 7. 



  

 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de dezvoltare a serviciilor sociale administrate și 

finanțate din bugetul Consiliului Local al PRIMĂRIEI COMUNEI PĂLTINOASA, Centru de zi pentru copiii 

expuși riscului de a fi separate de familie 6315941251  

          Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING     

 

 Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării prin procedura achiziției directe, a unui mijloc de 

transport de tip autoutilitar-basculabilă  

     Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING    

  

 Proiect de hotărâre privind necesitatea și oportunitatea unui obiectiv de investiție în comuna 

Păltinoasa, județul Suceava și aprobarea indicatorilor tehnico-economici. 

          Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING   

  

 Proiectul ordinii de zi cu suplimentările propuse se supune la vot. Se votează prin vot deschis. Cu un număr 

de 14 voturi “pentru”, proiectul ordinii de zi a fost aprobat.  

Domnul primar motivează suplimentarea proiectului ordinii de zi cu proiectele de hotărâre menționat, astfel:  

Rapoartele de specialitate au fost finalizate, după înaintarea Documentului de  convocare către domnii 

consilieri locali, și se supun spre aprobare Consiliului local al comunei Păltinoasa aceste  Proiecte de hotărâre în regim 

de urgență, pentru a îndeplini unele criterii din respectivele proiecte 

 Se solicită consilierilor locali să comunice dacă se află într-un potențial conflict de interese, cu privire la vreun 

proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu 

modificările și completările ulterioare, având, în acest caz, obligația să se abțină de la participarea la adoptarea actelor 

administrative, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea aduce un folos 

material pentru sine sau pentru:  

a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; 

b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligaţii; 

c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la care obţine venituri; 

d) o altă autoritate din care face parte; 

e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a 

efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

f) asociaţie sau fundaţie din care face parte.     

 Se menționează că, în conformitate cu prevederile art. 228 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind 

Codul administrativ, consilierul local aflat în una din situațiile enumerate mai sus, are obligația să anunțe, la începutul 

ședinței consiliului local, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează 

în procesul-verbal al ședinței.    

 Niciun consilier prezent nu apreciază că are un interes personal cu privire la un proiect de hotărâre înscris pe 

ordinea de zi a ședinței de azi, 18 decembrie 2025.   

 

  Se trece la dezbaterea problemelor din ordinea de zi aprobată cu completările aduse.  

  Punctul 1 al ordinii de zi: Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa ordinară din data 

de 27.11.2025.   

Doamna secretar general al comunei Aldea Liliana-Laura, prezintă procesul-verbal al şedinţei ordinare din 

data de 27.11.2025. Nefiind obiecţiuni cu privire la redactarea procesului verbal, doamna preşedinte îl supune spre 

aprobare.   

Cu un număr de 14 voturi “pentru”, procesul-verbal din şedinţa ordinară din data de 27.11.2025 a fost aprobat.   

Punctul 2 al ordinii de zi: Doamna președinte de ședință – Rotari Eugenia, prezintă Proiectul de hotărâre 

privind rectificarea bugetară a bugetului local precum și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate 

integral sau parțial  din venituri proprii pentru trimestrul IV anul 2025, ca urmare a modificării veniturilor și 

cheltuielilor,  iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.           



 În Referatul de aprobare domnul primar face cunoscut domnilor consilieri  că propune rectificarea bugetului 

local pe trimestrul IV 2025, pentru următoarele motive: 

- solicitarea Școlii Gimnaziale Păltinoasa privind alocarea de sume pentru decontarea navetei cadrelor didactice li 

didactice auxiliare; 

- faptul că pe unele articole bugetare necesarul pentru plata unor materiale și servicii este mai mic decât disponibilul, 

este necesară redistribuirea unor sume între capitole și evidențierea lor în bugetul local pe partea de cheltuială. 

   Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul financiar, contabilitate, impozite și taxe, astfel:. 

- se majorează veniturile cu suma de 61.000 lei  

- se majorează capitolul de cheltuieli 51.02 cu suma de 54.000 lei  

- Se majorează capitolul 65.02 (titlul 10) cu suma de 23.700 lei necesari pentru naveta cadrelor didactice și didactice 

auxiliare 

- Se majorează capitolul 70.02 (tilul 20) cu suma de 5.000 lei care se redistribuie 

- Se diminuează capitolul 80.02  cu suma de 5.000 lei care se redistribuie 

- Se majorează capitolul 84.02(titlul 20) cu suma de 6.000 necesari pentru cheltuieli materiale. 

 Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului, turism, 

amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, activităţi 

social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii 

şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Doamna preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot deschis. 

Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, Bergheva Florin-Ioan, 

Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug Dorel, Drob Mihai, Gemeniuc Ana-

Maria, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț și Vartolomei Dumitru-Romică au votat 

„pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.       

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind rectificarea bugetară a bugetului local precum și a 

bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial  din venituri proprii pentru trimestrul IV 

anul 2025, ca urmare a modificării veniturilor și cheltuielilor a fost adoptată și numerotată HCL nr. 91/2025.   

Punctul 3 al ordinii de zi: Doamna președinte de ședință – Rotari Eugenia, prezintă Proiect de hotărâre 

privind aprobarea decontării navetei personalului didactic și didactic auxiliar de la unitățile de învățământ de 

pe raza comunei  Păltinoasa, iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.                    

 În Referatul de aprobare domnul primar arată că propune aprobarea proiectului de hotărâre potrivit adreselor 

Școlii Gimnaziale Păltinoasa nr. 384 din 02.04.2025, nr. 641 din 08.05.2025, nr. 869 din 10.06.2025 și nr. 1044 din 

09.07.2025, prin care se solicită aprobarea sumei de 5.067 lei, reprezentând sume necesare decontării cheltuielilor de 

transport la si de la locul de munca pentru cadrele didactice din unitățile susmenţionate, în luna martie 2025, suma de 

3.712 lei pentru luna aprilie 2025, suma de 3.988 lei pentru luna mai  și suma de 1044 lei pentru luna iunie 2025;  

 Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul financiar, contabilitate, impozite și taxe .  

Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului, turism, 

amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială,activităţi 

social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii 

şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.  



Doamna preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot deschis. 

Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, Bergheva Florin-Ioan, 

Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug Dorel, Drob Mihai, Gemeniuc Ana-

Maria, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț și Vartolomei Dumitru-Romică au votat 

„pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.          

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea decontării navetei personalului didactic și 

didactic auxiliar de la unitățile de învățământ de pe raza comunei  Păltinoasa, a fost adoptată și numerotată HCL 

nr. 92/2025.  

Punctul 4 al ordinii de zi: Doamna președinte de ședință – Rotari Eugenia, prezintă Proiectul de hotărâre 

privind actualizarea bugetului proiectului aferent obiectivului de investiție ”CONSTRUIRE CENTRU DE 

SERVICII DE RECUPERARE NEUROMOTORIE AMBULATORII ÎN COMUNA PĂLTINOASA, SAT 

PĂLTINOASA, JUDEȚUL SUCEAVA”, iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei 

Păltinoasa.                      

În referatul de aprobare, domnul primar amintește domnilor consilieri că prin HCL nr.55/19.06.2024 s-a 

aprobat  Proiectul  „CONSTRUIRE CENTRU DE SERVICII DE RECUPERARE  NEUROMOTORIE 

AMBULATORII IN COMUNA PALTINOASA, SAT PALTINOASA, JUDETUL SUCEAVA”,  în vederea 

finanțării acestuia în cadrul Planului National de Redresare si Reziliență, COMPONENTA 13-REFORME 

SOCIALE, INVESTITIA I2: REABILITAREA, RENOVAREA SI DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII 

SOCIALE PENTRU PERSOANELE CU DIZABILITATI, Sesiunea 3 și cererea de finanțare și  cheltuielile legate 

de proiect . 

 Proiectul se încadrează spre finanțare în obiectivele generale ale Planului Național de Redresare și Reziliență  

(PNRR), prin contribuția semnificativă la prevenirea instituționalizării persoanelor cu dizabilități, concomitent cu 

dezvoltarea serviciilor alternative de sprijin pentru viață independentă și integrare în comunitate.   

Prin prezentul Proiect de hotărâre se supune spre aprobare actualizarea bugetului proiectului aferent 

obiectivului de investitie “CONSTRUIRE CENTRU DE SERVICII DE RECUPERARE  NEUROMOTORIE 

AMBULATORII IN COMUNA PALTINOASA, SAT PALTINOASA, JUDETUL SUCEAVA”, conform 

devizului general care constituie anexa nr. 1  la Proiectul de hotărâre. 

 Raportul de specialitate este întocmit de Comartimentul financiar, contabilitate, impozite și taxe prin care se 

arată că, potrivit devizelor anexate la respectivul proiect de hotărâre, valoarea totală a proiectului este  în cuantum de 

5.429.106,71 lei (inclusiv TVA), din care valoare eligibila formată din  suma de 3.375.571,90 lei fără TVA la care 

se adaugă TVA  eligibil în sumă de  635.853,39 lei si valoare totala  neeligibila  in suma de 1.417.681,42 lei (inclusiv 

TVA).       

  Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului, turism, 

amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, activităţi 

social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii 

şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil. 

Doamna preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot deschis. 

Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, Bergheva Florin-Ioan, 

Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug Dorel, Drob Mihai, Gemeniuc Ana-

Maria,  Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț și Vartolomei Dumitru-Romică au votat 

„pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.       

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind actualizarea bugetului proiectului aferent obiectivului 

de investiție ”CONSTRUIRE CENTRU DE SERVICII DE RECUPERARE NEUROMOTORIE AMBULATORII 

ÎN COMUNA PĂLTINOASA, SAT PĂLTINOASA, JUDEȚUL SUCEAVA” a fost adoptată și numerotată HCL nr. 

93/2025.   



Punctul 5 al ordinii de zi: Doamna președinte de ședință – Rotari Eugenia, prezintă Proiectul de hotărâre 

privind acordarea cu titlul gratuit a dreptului de uz și servitute, către S.C. DELGAZ GRID S.A., asupra unui 

teren situat în satul Capu Codrului, comuna Păltinoasa, județul Suceava, pentru executarea lucrării ” 

Alimentare cu energie electrică locuință TROIA EUGEN-RĂZVAN, din localitatea Capu Codrului, str. 

Pădureni, nr. 63, județul Suceava”, iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.           

În referatul de aprobare, domnul primar arată că,în temeiul prevederilor art. 297, alin.(1), lit.d) din Ordonanța 

de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, propune spre aprobare 

Consiliului local acest Proiectul de hotărâre, în baza solicitării SC ASSA UTILITĂȚI SRL , înregistrată cu nr. 10.863 

din 02.12.2025, prin care se solicită acordul Consiliului local al comunei Păltinoasa pentru acordarea cu titlu gratuit, 

dreptul de uz și servitute, către S.C. DELGAZ-GRID S.A., asupra terenului în lungime de 12 ml, situat în localitatea 

Capu Codrului, str. Pădureni, nr. 63, comuna Păltinoasa, județul Suceava, având ca scop racordarea la reațeaua 

electrică prin branșament electric monofazat subteran nou, racordat din borna 27.4.48, realizat cu cablu tip NA2XY 

25+25 mmp, în lungime de 12 m, racordat cu clemele racord în LEA 0,4 KV, stâlp de tip SE 10, nr. 48, alimentat din 

circuit 4, zona PTAB 27 BERCHIȘEȘTI, 20KV/0,4KV(1/100kVA). Cablul se va poza pe domeniul public, conform 

normativelor. Se vor monta etichete metalice pansonate cu denumirea locului de consum, pe capătul de la sursă(plecare 

din LEA) și pe traseul acestuia. Se va monta la limita de proprietate în domeniul public, pe suport independent, un 

BMPM-PAFS 32 A ce va fi echipat cu întrerupător automat bipolar cu interblocaj intern pentru a nu permite acționarea 

unui singur pol(în 32 A, Ik= 10kA). Se va inscripționa BMPT-PAFS 32A cu codul locului de consum, eticheta fiind 

rezistentă la efectele razelor ultraviolete. Instalația de utilizare va fi prevăzută cu o priză de pământ cu rezistență de 

dispensie având maxim 4 ohmi și va fi realizată conform standardelor aplicabile în vigoare, pentru execuția lucrării: 

“Alimentare cu energie electrică locuință  TROIA EUGEN-RĂZVAN din localitatea Capu Codrului, str. 

Pădureni, nr. 63, județul Suceava”, conform Avizului tehnic de racordare nr. 1006064151 din 28.10.2025, întocmit 

de SC DELGAZ GRID SA și a Memoriului tehnic nr. 192/2025 întocmit de SC ASSA UTILITĂȚI SRL, care 

constituie anexele nr. 1 și 2 la prezenta hotărâre. 

Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul de urbanism și amenajarea teritoriului.   Avizul 

Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului 

public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și 

urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, activităţi 

social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii 

şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Doamna preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot deschis. 

Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, Bergheva Florin-Ioan, 

Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug Dorel, Drob Mihai, Gemeniuc Ana-

Maria,  Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț și Vartolomei Dumitru-Romică au votat 

„pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.       

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind acordarea cu titlul gratuit a dreptului de uz și 

servitute, către S.C. DELGAZ GRID S.A., asupra unui teren situat în satul Capu Codrului, comuna Păltinoasa, 

județul Suceava, pentru executarea lucrării ” Alimentare cu energie electrică locuință TROIA EUGEN-RĂZVAN, 

din localitatea Capu Codrului, str. Pădureni, nr. 63, județul Suceava”- a fost adoptată și numerotată HCL nr. 

94/2025. 

Punctul 6 al ordinii de zi: Doamna președinte de ședință – Rotari Eugenia, prezintă Proiectul de hotărâre 

privind clasificarea, atestarea și introducerea în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al 

comunei Păltinoasa și declararea ca bun public de interes local a unui drum de pe raza unității administrativ-

teritoriale Păltinoasa, județul Suceava, iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei 

Păltinoasa.   

În referatul de aprobare, domnul primar arată că,aşa cum rezultă și din Procesul-verbal nr. 10.786 

din 27.11.2025, Comisia specială de inventariere a  domeniului public şi privat al comunei Păltinoasa, a 



identificat  un drum, care nu este cuprins în inventarul bunurilor ce aparţin domeniului public al comunei 

Păltinoasa. 

Având în vedere că, potrivit dispoziţiilor art. 129 alin. (2),  lit. c) din Ordonanța de Urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, „consiliul 

local exercită atribuţii privind administrarea domeniului public şi privat al comunei”, s-a iniţiat acest proiect 

de hotărâre, prin care se are în vedere clasificarea acestui drum, în conformitate cu prevederile Ordonanţei 

Guvernului nr. 43/1997 privind regimul drumurilor, cu modificările și completările ulterioare, introducerea 

în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Păltinoasa și declararea ca bun public de 

interes local a acestui drum de pe raza unității administrativ-teritoriale Păltinoasa, județul Suceava. 
Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul de urbanism și amenajarea teritoriului.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului, turism, 

amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, activităţi 

social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii 

şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Doamna preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot deschis. 

Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, Bergheva Florin-Ioan, 

Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug Dorel, Drob Mihai, Gemeniuc Ana-

Maria,  Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț și Vartolomei Dumitru-Romică au votat 

„pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.       

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind clasificarea, atestarea și introducerea în inventarul 

bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Păltinoasa și declararea ca bun public de interes local a 

unui drum de pe raza unității administrativ-teritoriale Păltinoasa, județul Suceava a fost adoptată și numerotată 

HCL nr. 95/2025. 

Punctul 7 al ordinii de zi: Doamna președinte de ședință – Rotari Eugenia, prezintă Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea Planului de dezvoltare a serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului 

Local al PRIMĂRIEI COMUNEI PĂLTINOASA, Centru de zi pentru copiii expuși riscului de a fi separate de 

familie 6315941251 - iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.           

În referatul de aprobare, domnul primar arată că propune acest proiect de hotărâre  în conformitate cu 

prevederile art. 112 alin. (1) din Legea asistenței sociale nr. 292/2011, cu modificările și completările ulterioare: ”Art. 

112.- (1) Pentru asigurarea aplicării politicilor sociale în domeniul protecţiei copilului, familiei, persoanelor 

vârstnice, persoanelor cu dizabilităţi, precum şi altor persoane, grupuri sau comunităţi aflate în nevoie socială, 

autorităţile administraţiei publice locale au atribuţii privind asigurarea pachetului minim de asistenţă socială şi 

administrarea şi acordarea beneficiilor de asistenţă socială şi a serviciilor sociale. ”, 

 potrivit prevederilor art. 8 alin. (1) coroborate cu  prevederile art. 9 alin. (1) lit. e) din Legea nr. 197/2012 

privind asigurarea calităţii în domeniul serviciilor sociale, cu modificările şi completările ulterioare: ”Art. 8. - (1) 

Furnizorii pot acorda servicii sociale numai dacă deţin certificat de acreditare. 

Art. 9. - (1) Persoanele juridice prevăzute la art. 37 din Legea asistenţei sociale nr. 292/2011, cu modificările şi 

completările ulterioare, se acreditează ca furnizori de servicii sociale, dacă întrunesc următoarele condiţii: 

e) planul de dezvoltare a serviciilor sociale este întocmit cu respectarea principiilor calităţii în domeniul serviciilor 

sociale, prevăzute la art. 3 alin. (2), şi în concordanţă cu politica naţională şi sectorială în domeniul asistenţei 

sociale;”, 

precum și prevederile Ordinului 1040/2024 pentru aprobarea modelului - cadru al planului de dezvoltare a 

serviciilor sociale,  

Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul de asistență social și autoritate tutelară . 



 Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului, turism, 

amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, activităţi 

social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii 

şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Doamna preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot deschis. 

Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, Bergheva Florin-Ioan, 

Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug Dorel, Drob Mihai, Gemeniuc Ana-

Maria, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț și Vartolomei Dumitru-Romică au votat 

„pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.       

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea Planului de dezvoltare a serviciilor sociale 

administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al PRIMĂRIEI COMUNEI PĂLTINOASA, Centru de zi 

pentru copiii expuși riscului de a fi separate de familie 6315941251 - a fost adoptată și numerotată HCL nr. 96/2025 

Punctul 8 al ordinii de zi: Doamna președinte de ședință – Rotari Eugenia, prezintă Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea achiziționării prin procedura achiziției directe, a unui mijloc de transport de tip autoutilitar-

basculabilă - iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.           

În referatul de aprobare, domnul primar  propune consiliului local aprobarea achiziţionării prin procedura 

achizitiei directe, a unui mijloc de transport de tip autoutilitar – basculabilă,  acest mijloc de transport  fiind folosit la 

lucrări de decolmatare a pâraielor, a șanțurilor sau a podețelor din comună.  

Raportul de specialitate este întocmit domnul viceprimar Bergheva Florin-Ioan . 

Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului, turism, 

amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, activităţi 

social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii 

şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Doamna preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot deschis. 

Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, Bergheva Florin-Ioan, 

Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Coman Traian, Coștiug Dorel, Drob Mihai, Gemeniuc Ana-Maria, Mihăilă Mircea-

Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”, iar domnul 

consilier Checheriță George s-a abținut de la vot,  

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.       

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea achiziționării prin procedura achiziției 

directe, a unui mijloc de transport de tip autoutilitar-basculabilă a fost adoptată și numerotată HCL nr. 97/2025. 

Punctul 9 al ordinii de zi: Doamna președinte de ședință – Rotari Eugenia, prezintă Proiectul de hotărâre 

privind necesitatea și oportunitatea unui obiectiv de investiție în comuna Păltinoasa, județul Suceava și 

aprobarea indicatorilor tehnico-economici - iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei 

Păltinoasa.           

În referatul de aprobare, domnul primar arată că, având în vedere Referatul de necesitate întocmit de domnul 

ing. Mintari Georgel– Șef serviciul de alimentare cu apă și canalizare al comunei Păltinoasa,  este necesară aprobarea 

unei investiții, astfel:    

- “Construire platformă și rezervor apă – comuna Păltinoasa, județul Suceava”, cu o valoare estimativă 

de 1.089.861 lei fără TVA – Anexa nr.1 la proiectul de hotărâre; 

Această investiție constă în construirea unei platforme rezervor și amplasarea unui rezervor de apă de 1.000 

mc, situat în sat Păltinioasa, comuna Păltinoasa, județul Suceava, amplasat lângă vechiul rezervor . 

Raportul de specialitate este întocmit de domnul Mintari Georgel – șef Serviciu de alimentare cu apă și canalizare, 

prin care se arată că este necesară lucrarea de construire a unei platforme rezervor și amplasarea unui rezervor de apă 



cu o capacitate de 1.000 mc, în satul Păltinoasa, lângă vechiul rezervor. Acest lucru este necesar deoarece rezervorul 

vechi de apă, cu capacitatea de de 450mc, a ieșit din garanție și a început să aibă pierderi de apă datorită faptului că 

apa tratată intră direct în contact cu rezervorul. Noul rezervor este prevăzut cu o membrană care nu lasă apa să intre 

în contact cu metalul .   
Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului, turism, 

amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, activităţi 

social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii 

şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Doamna preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot deschis. 

Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, Bergheva Florin-Ioan, 

Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug Dorel, Drob Mihai, Gemeniuc Ana-

Maria,  Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț și Vartolomei Dumitru-Romică au votat 

„pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.       

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind necesitatea și oportunitatea unui obiectiv de investiție 

în comuna Păltinoasa, județul Suceava și aprobarea indicatorilor tehnico-economici a fost adoptată și numerotată 

HCL nr. 98/2025 

Punctul 10 al ordinii de zi: Prezentarea adreselor  nr.18135/03 din data de 27.10.2025, nr.20221/03 din 

data de 04.12.2025, nr. 20471/03 din data de 08.12.2025, nr. 20582/03 din data de 09.12.2025 , precum și adresele 

cu nr. 16812/10/3, nr. 17222/10/3 și nr. 18015/10/03 din data de 09.12.2025 din partea Instituției Prefectului – 

Județul Suceava.  

Doamna secretar general Aldea Liliana-Laura, prezintă domnilor consilieri adresele de mai sus menționate 

prin care se face cunoscută activitatea de verificare a legalității hotărârilor  de la nr. 65 la nr. 71, adoptate în ședința 

publică de Consiliul Local al comunei Păltinoasa. 

Pentru hotărârile prezentate mai sus, nu s-a făcut acțiune în contencios administrativ  

Doamna președinte de ședință precizează că punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate și dacă sunt 

probleme la Diverse, dă cuvântul domnilor consilieri.  

 Nu mai sunt discuții referitoare la materialul prezentat . 

 Drept pentru care a fost întocmit prezentul proces-verbal.  

 

 

                Preşedinte de şedinţă,                                                        Secretar general al comunei, 

                Eugenia ROTARI                                                                            Liliana-Laura ALDEA 

 

 

 

 


